Bapuanr 3

1°. Ha croponax MN, NK, MK tpeyronbauka MNK otmeueHsl Touku 4, B, C cootBercTBeHHO, MN =9 cm, AM =3
eM, MC =6 cm, AC =4 cm, BN =8 cm, AB =12 cm.

a) Jlokaxwure, uto AB || MK. 6) Haiinure oTHOIICHUE TUTOIIAACH TpeyronbHUKOB ANB u MAC.

Bapuant 4

1°. B tpanettuu MNEK TOouka A — cepenuHa MeHbliero ocHoBanust NE. [Ipsmsie AM n EK nepecekatorcs B
Touke B, MK = 6 nm, NE = 4 1Mm.

a) Haiimute otHomenue BE : EK 6) Haiinure orHOmenwue miomaneii TpeyronsHukoB ABE n MBK.

Bapuant 1

1°. B BeImykIIOM 4eTbIpexyroinbHuke MNKF Bce CTOPOHBI UMEIOT pa3Hble JJIMHBIL. J{HaroHaan 4eThlpexyrojJbHIKa
niepecekatorcs B Touke E, EK =5 cm, NE = 6 cm, ME =15 cm, EF = 18 cm.

a) Joxaxwre, yTO 4eThIpeXyronbHUK MNKF siBIAeTCS Tpanenuen.

0) Haiigure oTHOmEHMe TIOMIAEH TpeyronbHKOB MEF n NEK.

Bapuanr 2

1°. Yepes Touky N ctopons! OK TpeyronsHuka OKE mpoBesieHa npsMasi, epleHIuKynsipHas Beicote KH u
nepecekaromas cropony KE B touke M; KN =5 cm, KM = 8 cMm, KE = 24 cwm.

a) Haiimute KO. 6) HaiinuTte oTHOMIEHNE TTOmaAen TpeyronbHuKoB NKM u OKE.

Bapuanr 3

1°. Ha croponax MN, NK, MK tpeyronpanka MNK otmedeHs! Touku A, B, C coorBercTBeHHO, MN =9 cM, AM =3
eM, MC =6 cm, AC =4 cm, BN =8 cm, AB =12 cm.

a) [okaxwure, uto AB || MK. 6) Haiigute oTHOIIEHHE TUOMa el TpeyroasHuKoB ANB u MAC.

Bapuanr 4

1°. B tpanenun MNEK TOouka A — cepenuHa MeHbl1ero ocHoBanus NE. [Ipsmsle AM n EK nepecekarorcs B
Touke B, MK = 6 mm, NE = 4 oM.

a) Haiinute otHomenue BE : EK 0) Haiinure oTHOIICHHE TUIOMIAACH TpeyronbHUKoB ABE u MBK.

Bapuant 1

1°. B BeinykiioM 4eTbipexyronbHuke MNKF Bce CTOPOHBI UIMEIOT pa3Hble JJIUHBL. JlnaroHaiy 4eThIpexyroiabHUKa
nepecekatorcs B Touke E, EK =5 cm, NE = 6 cm, ME =15 cm, EF = 18 cm.

a) Jlokaxure, 4TO 4eTHIpeXyronbHUK MNKF siBisieTcsl Tparnenue.

0) Haiigure oTHOIMEHHUE TUTOMIAEH TpeyroasHUKOB MEF n NEK.

Bapuant 2

1°. Yepes Touky N ctoponsl OK TpeyronsHuka OKE npoBeneHa npsiMasi, NepleHuKyisipHas Beicote KH n
nepecexaromas cTopony KE B Touke M; KN =5 cm, KM = 8 cm, KE =24 cwm.

a) Haiimute KO. 0) Haiinute oTHOIICHKE TUIoNIaaeH TpeyroibHukoB NKM u OKE.

Bapuanr 3

1°. Ha ctoponax MN, NK, MK tpeyronsauka MNK otMmedeHsl Touku 4, B, C cootBeTcTBeHHO, MN =9 cm, AM =3
cM, MC=6cm, AC=4cm, BN=8 cm, AB=12 cm.

a) Joxaxwure, uto AB || MK. ©0) Haiinure oTHOIIEeHNE TUTOMAAEH TpeyronbHUKOB ANB u MAC.

Bapuant 4

1°. B tpareniun MNEK Touka A — cepenuHa MeHbIero ocHoBaHuSA NE. [Ipsmeie AM n EK miepecekaroTcs B
Touke B, MK = 6 mm, NE = 4 nMm.

a) Haiimute otHomenue BE : EK 6) Haiinqute oTHOIIEeHue miommaneii TpeyronsHukoB ABE u MBK.

Bapuanr 1

1°. B BoImykiioM 4yeTbIpexyroinbHuke MNKF Bce CTOPOHBI UMEIOT pa3Hble JJIMHBL. J{HaroHaan 4eThlpexyrojJbHIKa
nepecekatorcs B Touke E, EK =5 cm, NE = 6 cm, ME =15 cm, EF = 18 cm.

a) Jlokaxure, yTo YeThIpexyronbHUK MNKF siBIseTcs Tpanenueu.

6) Haiingute oTHOIIEHME TUTOMAeH TpeyronbHukoB MEF u NEK.



Bapuantr 2

1°. Yepes Touky N ctoponsl OK TpeyronsHuka OKE npoBeneHa npsiMasi, IepleHuKyisipHas Beicote KH n
nepecekaromas cropony KE B touke M; KN =5 cm, KM = 8 cMm, KE = 24 cwm.

a) Haiimute KO. 0) HaiinuTe oTHOIICHKE TUTOMAACH TpeyronbHUkoB NKM u OKE.

Bapuant 3

1°. Ha ctoponax MN, NK, MK tpeyronsauka MNK otMmedensl Touku 4, B, C cootBeTcTBeHHO, MN =9 cm, AM =3
cM, MC =6 cm, AC =4 cm, BN =8 cm, AB =12 cm.

a) Joxaxwure, uto AB || MK. 0) Haiinure oTHOIIEHNE TUTOmAAEH TpeyronbHUKoB ANB u MAC.

Bapuant 4

1°. B tpaeniun MNEK Touka A — cepenuHa MeHbIero ocHoBaHusA NE. [Ipsmeie AM n EK miepecekaroTcst B
Touke B, MK = 6 nm, NE = 4 gm.

a) Haiinmute otHomenue BE : EK 6) Haiimqute oTHOIIEHue miommaneii TpeyronsHukoB ABE u MBK.

Bapuanr 1

1°. B BoimykiioM 4yeTbIpexyroinbHuke MNKF Bce CTOPOHBI UMEIOT pa3Hble AIUHBL. J(naroHaan 4eTsIpexyrojabHIKa
nepecekatorcs B Touke E, EK =5 cm, NE = 6 cm, ME =15 cm, EF = 18 cm.

a) Jlokaxwure, yTO YeTHIpeXyronbHUK MNKF SBISETCS Tpanelnnen.

6) Haiigute oTHOIIEHME TUTOMIAeH TpeyronbHukoB MEF u NEK.

Bapuant 2

1°. Yepes Touky N croponbl OK Tpeyromsarka OKFE TipoBeneHa mpsMasi, epIeHIuKyIsIpHas Beicote KH u
nepecexaromas ctopony KE B Touke M; KN =5 cm, KM = 8 cm, KE = 24 cwm.

a) Haiimute KO. 0) HaiinuTte oTHOMIEHME TUTOMAAeH TpeyronbHukoB NKM u OKE.

Bapuanr 3

1°. Ha croponax MN, NK, MK tpeyronbauka MNK otmeueHsl Touku 4, B, C cootBerctBeHHO, MN =9 cm, AM =3
eM, MC =6 cm, AC =4 cm, BN =8 cm, AB =12 cm.

a) Jlokaxwure, uto AB || MK.  0) Haiinure oTHOIICHUE TUTOIIAACH TpeyronbHUKOB ANB u MAC.

Bapuanr 4

1°. B tpanettuu MNEK TOouka A — cepenuHa MeHbliero ocHoBauust NE. [Ipsmsie AM u EK nepecekatorcs B
Touke B, MK = 6 mm, NE = 4 oM.

a) Haiimgure otHomenue BE : EK 6) Hatimure oTHOmIEHNE TUTOMIaAeH TpeyrobHUKOB ABE n MBK.

Bapuant 1

1°. B BeIyKIIOM YeThIpexyroibanke MNKF Bce CTOpOHBI HIMEIOT pa3HbIe TUHBL. JlnaroHamy 4eTeIpexyroabHIKa
niepecekatorcs B Touke E, EK =5 cm, NE = 6 cm, ME =15 cm, EF = 18 cm.

a) Jlokxaxwure, yTO YeThIpeXyroibHUK MNKF sSBIsSETCS Tpanelunew.

0) Haiigure oTHOmEHMe TIOMIAEH TpeyronbHUKOB MEF n NEK.

Bapuanr 2

1°. Yepes Touky N ctoponsl OK Tpeyronbauka OKFE npoBeneHa npsiMasi, IepneHANKYIsapHas Boicote KH u
nepecekaromas cropony KE B touke M; KN =5 cm, KM = 8 cMm, KE = 24 cwm.

a) Haiimute KO. 6) HaiinuTe oTHOIICHKE TUTOMAACH TpeyronbHUkoB NKM u OKE.

Bapuant 3

1°. Ha croponax MN, NK, MK tpeyronpanka MNK otmedeHs! Touku A, B, C coorBercTBeHHO, MN =9 cM, AM =3
cM, MC =6cm, AC=4cm, BN=8 cm, AB=12 cm.

a) [okaxwure, uto AB || MK. ©) Haligure oTHOWmIEHKE mIomael TpeyroabHukoB ANB u MAC.

Bapuaunt 4

1°. B tpanenun MNEK TOouka A — cepenuHa MeHbliero ocHoBanus NE. [Ipsmsle AM n EK nepecekarorcs B
Touke B, MK = 6 nm, NE = 4 qm.

a) Haiinute otHomenue BE : EK 6) Haiigute oTHOIIeHue miomaneii TpeyroibHukoB ABE u MBK.





